
 

 

                        Siemiatycze, 03.02.2023 r. 

Zamawiający: 

Miasto Siemiatycze 

ul. Pałacowa 2 

17-300 Siemiatycze       

 

IF.271.6.2022 

Wyjaśnienia nr 4 

Wykonawcy, Uczestnicy  

w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia 

 

Dotyczy zamówienia pod nazwą: POPRAWA EFEKTYWNOŚCI OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W 

SIEMIATYCZACH POPRZEZ BUDOWĘ BUDYNKU TECHNICZNEGO WRAZ Z WYMIANĄ I 

REMONTEM URZĄDZEŃ TECHNOLOGICZNYCH W BUDYNKU KRAT. Zadanie jest podzielone 

na dwie części: 

1. POPRAWA EFEKTYWNOŚCI OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W SIEMIATYCZACH POPRZEZ 

BUDOWĘ BUDYNKU TECHNICZNEGO WRAZ Z WYMIANĄ I REMONTEM URZĄDZEŃ 

TECHNOLOGICZNYCH W BUDYNKU KRAT - ROBOTA BUDOWLANA [ I część]  

2. POPRAWA EFEKTYWNOŚCI OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W SIEMIATYCZACH POPRZEZ 

BUDOWĘ BUDYNKU TECHNICZNEGO WRAZ Z WYMIANĄ I REMONTEM URZĄDZEŃ 

TECHNOLOGICZNYCH W BUDYNKU KRAT - USŁUGA PEŁNIENIA KOMPLEKSOWEGO 

NADZORU [ II część] 

 

Na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. 

Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) w związku z wnioskami Wykonawców Zamawiający 

udziela wyjaśnień: 

 

1. TREŚĆ WNIOSKU WYKONAWCY z dnia 01-02-2023: 

Działając jako potencjalny Wykonawca w ramach postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego pn: „Poprawa efektywności oczyszczalni ścieków w Siemiatyczach poprzez 
budowę budynku technicznego wraz z wymianą i remontem urządzeń technologicznych w 
budynku krat” niniejszym prosimy o wyjaśnienie treści SWZ we wskazanym poniżej zakresie: 

Z załączonej dokumentacji technicznej (Projektu wykonawczego i Specyfikacji technicznej 
Wykonania i Odbioru Robót) oraz przedmiaru nie wynika jednoznacznie jaka jest ilość, typ i 
wielkość zastawek, które mają być zamontowane. W Projekcie wykonawczym Tomie 3. 



 

 

Projekt Techniczny – Projekt Technologiczny (opis) brak jest jakiejkolwiek informacji. Na 
dołączonych rysunkach brak jest jasnych oznaczeń, które zastawki są przedmiotem dostawy 
(brak jakichkolwiek zestawień tabelarycznych!) W STWiOR T-01, 02 znajduje się zapis, że: 
„Projektuje się dobór zastawek kanałowych nożowych wykonanych ze stali kwasoodpornej. 
Zastawki należy zamontować w projektowanych kanałach, po dwie zastawki na kanał. Jedną 
zastawkę przed kratą a drugą zastawkę za kratą taśmową. Wykonanie z napędem ręcznym” 
oraz poniżej: „Wymiary: należy zamówić zastawki na wymiar: 2 szt. montowane w Komorze 
Rozdziału….”. Z zapisu tego wynika, że należy dostarczyć 6 szt. zastawek o nie jasno 
sprecyzowanych parametrach w przypadku 4 szt. zastawek w kanale. Dodatkowo zapis 
mówi o „projektowanych kanałach” Z rysunków i opisu w Projekcie wynika, że kanały są 
istniejące? Dodatkowo w przedmiarze wskazano, że należy zamontować 4 szt. zastawek 
opisanych jako „Urządzenia regulacyjne - zastawki kanałowe o masie do 0.25 t”, 3 szt. w 
pozycji 183 i 1 szt. w pozycji 148. 

Prosimy o sprecyzowanie opisu przedmiotu zamówienia w tym zakresie tj. podanie właściwej 

ilości oraz parametrów technicznych. 2. Czy z odpowiedzi na treść WNIOSKU WYKONAWCY 

NR 3 z dnia 27 stycznia wynika, że Zamawiający do wykonania rurociągów technologicznych 

dopuszcza zastosowanie stali w gatunku AISI 316 lub AISI 304 – wskazanej w odpowiedzi 

jako 0H18N9? 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO: 

Zamawiający wyjaśnia że należy przyjąć 4 sztuki Zastawek w budynku krat (istn. budynek) 
- wymiary zastawek zgodnie z częścią rysunkową projektu Technologicznego (Rys.T-01 do 
T-06) 

Do wykonania rurociągów technologicznych Zamawiający dopuszcza stal w gatunku AISI 

316 oraz 0H18N9 – tj. z kategorii 0H18N9 ale ubogaconą o nikiel i molibden. Stal AISI 304 

nie spełnia tego warunku. 

 

2. TREŚĆ WNIOSKU WYKONAWCY z dnia 02-02-2023: 

Zwracam się z prośbą o zmianę zapisu SWZ w kwestii doświadczenia zawodowego 
inspektora nadzoru branży sanitarnej. Czy Zamawiający dopuści doświadczenie zawodowe 
inspektora branży sanitarnej polegające na realizacji co najmniej 2 (dwóch) inwestycji 
polegających na budowie (wykonaniu, odbudowie, rozbudowie, nadbudowie), przebudowie 
lub remoncie obiektu budowlanego użyteczności publicznej o wartości każdego zadania 
inwestycyjnego nie mniej niż 20 000 000 zł brutto.  
 



 

 

ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO: 

Zamawiający dokonuje zmiany zapisów SWZ oraz ogłoszenia o zamówieniu w niżej 

wskazanym zakresie: 

  

W zakresie wymaganego żądanego doświadczenia w zakresie części pierwszej 

postępowania dot. POPRAWA EFEKTYWNOŚCI OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W 

SIEMIATYCZACH POPRZEZ BUDOWĘ BUDYNKU TECHNICZNEGO WRAZ Z WYMIANĄ I 

REMONTEM URZĄDZEŃ TECHNOLOGICZNYCH W BUDYNKU KRAT – ROBOTA BUDOWLANA 

[ I część] 

  

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki 

dotyczące zdolności technicznej lub zawodowej - Zamawiający uzna powyższy warunek za 

spełniony jeżeli Wykonawca wykaże że dysponuje następującymi osobami, które skieruje 

do realizacji zamówienia publicznego: 

zmiana w Rozdz. X punkt 2.1, ppkt 4) lit. B, lit. b) Kierownik robót sanitarnych, 

posiadający:    

- uprawnienia do kierowania robotami bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w 

zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i 

kanalizacyjnych, w rozumieniu ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane lub 

odpowiednie uprawnienia uzyskane na podstawie odrębnych przepisów, oraz        

- doświadczenie zawodowe na stanowisku kierownika robót branży sanitarnej przy 

realizacji co najmniej 2 (dwóch) inwestycji polegających na budowie (wykonaniu, 

odbudowie, rozbudowie, nadbudowie), przebudowie lub remoncie obiektu budowlanego, 

obejmujących swoim zakresem roboty w zakresie instalacji sanitarnych o wartości co 

najmniej 1 000 000 zł brutto w ramach każdej z tych inwestycji. 

  

W zakresie wymaganego żądanego doświadczenia w zakresie części drugiej postępowania 

dot. POPRAWA EFEKTYWNOŚCI OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W SIEMIATYCZACH POPRZEZ 

BUDOWĘ BUDYNKU TECHNICZNEGO WRAZ Z WYMIANĄ I REMONTEM URZĄDZEŃ 

TECHNOLOGICZNYCH W BUDYNKU KRAT - USŁUGA PEŁNIENIA KOMPLEKSOWEGO 

NADZORU [ II część] 

  

O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy spełniają warunki 

dotyczące zdolności technicznej lub zawodowej - Zamawiający uzna powyższy warunek za 

spełniony jeżeli Wykonawca wykaże że dysponuje następującymi osobami, które skieruje 

do realizacji zamówienia publicznego: 

zmiana w Rozdz. X punkt 2.2, ppkt 4), lit. b) 



 

 

- uprawnienia do nadzoru nad robotami budowlanymi bez ograniczeń w specjalności 

instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń: gazowych, wodociągowych i 

kanalizacyjnych w rozumieniu ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane lub 

odpowiednie uprawnienia uzyskane na podstawie odrębnych przepisów, oraz                 

- doświadczenie zawodowe na stanowisku inspektora nadzoru branży sanitarnej lub 

kierownika robót branży sanitarnej przy realizacji co najmniej 2 (dwóch) inwestycji 

polegających na budowie (wykonaniu, odbudowie, rozbudowie, nadbudowie), 

przebudowie lub remoncie obiektu budowlanego, obejmujących swoim zakresem roboty w 

zakresie instalacji sanitarnych o wartości co najmniej 1 000 000 zł brutto w ramach danej 

inwestycji. 

 

 

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami zmianie ulega termin składania ofert. Nowy termin 

składania ofert to 10 luty 2023 r. Nowy termin związania ofertą to 11 marca 2023 r.  

Zmianie ulegają zapisy SWZ oraz ogłoszenie o zamówieniu w zakresie terminu oraz 

warunków udziału w postępowaniu. 

 

 

 

 

Kierownik Zamawiającego: 

 

BURMISTRZ 

 

 

 

mgr Piotr Siniakowicz 
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